



10. november 2011

KAJ JE **EVROPSKI SOCIALNI SKLAD** V MESECU **OKTOBRU 2011** STORIL ZA VAS?

V okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, se na podlagi Javnega razpisa za spodbujanje enakih možnosti in socialne vključenosti na trgu dela, 4. razvojne prioritete »Enakost možnosti in spodbujanje socialne vključenosti«, 4. 1. prednostne usmeritve »Enake možnosti na trgu dela in krepitev socialne vključenosti«, izvaja projekt »Za Pokolpje-aktivno in dejavno!«. Upravičenec oziroma izvajalec projekta je Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje.

Namen projekta je motiviranje, izobraževanje, usposabljanje in spodbujanje zaposlovanja brezposelnih oseb in iskalcev zaposlitve, katerih trenutna zaposlitev je ogrožena in imajo stalno prebivališče na območju Pokolpja, ter identificiranje in aktivacija oseb na območju Pokolpja, ki so neaktivne oziroma niso zaposlene niti vpisane v evidenco brezposelnih. Brezposelnost na območju Pokolpja je večja od povprečne brezposelnosti v preostalem delu Slovenije, enako je z gospodarskimi razmerami, ki so slabše v primerjavi z ostalimi slovenskimi regijami. Dodatna težava je v strukturi brezposelnih, in sicer: slaba izobrazbena struktura, invalidi, iskalci prve zaposlitve, starejši ter dolgotrajno brezposelni.

Cilj projekta je zmanjšati negativne posledice brezposelnosti ljudi na območju Pokolpja, zato je socialna vključenost brezposelnih nujna. Upravičenec želi s projektom na eni strani spodbuditi brezposelne osebe k iskanju zaposlitve ter delovno neaktivne aktivirati na trgu dela hkrati pa na drugi strani delodajalce informirati o možnostih, ki jih nudijo programi aktivne politike zaposlovanja pri usposabljanju in zaposlovanju brezposelnih oseb.

Cilji projekta so:

- vključitev 1.000 brezposelnih oseb, ki predstavljajo 30 % vseh evidentiranih brezposelnih oseb na območju Pokolpja, v različne informativne in motivacijske delavnice;
- ustvariti izhode v zaposlitev v enem letu po zaključku sodelovanja v projektu. Predvideno je, da bo 25 % zaposlitev namenjenih osebam iz ranljivih ciljnih skupin;
- informiranje in obveščanje delodajalcev o možnostih usposabljanja in zaposlovanja brezposelnih oseb v okviru programov aktivne politike zaposlovanja;
- motiviranje neaktivnih oseb na trgu dela (t.j. osebe, ki niso v evidenci brezposelnih pri Zavodu RS za zaposlovanje) za vključevanje v informativne delavnice.

Projekt obsega **tri sklope aktivnosti** znotraj katerih so planirane posamezne naloge:

- vzpostavitev projektne pisarne;
- vključevanje oseb iz ranljivih ciljnih skupin v informiranje, izobraževanje in usposabljanje;
- sodelovanje z delodajalci, identifikacija njihovih potreb in priložnost novega zaposlovanja.

Skupna okvirna višina, ki se dodeljuje v okviru projekta je **4 mio EUR**, od tega je prispevek EU 85 %. **Projekt delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada.**

V OKTOBRU 2011 . . S POMOČJO ESS SREDSTEV . .

prek vključitev **PROGRAME AKTIVNE POLITIKE ZAPOSLOVANJA** v okviru OP RČV 2007 - 2013,
ki jih izvaja Zavod RS za zaposlovanje (ZRSZ) se je

usposabljal 799 oseb
zaposlilo 231 brezposelnih oseb

v okviru **JR ZA SOFINANCIRANJE VZPOSTAVITVE IN DELOVANJA KOMPETENČNIH
CENTROV ZA RAZVOJ KADROV ZA OBDOBJE 2010 – 2013**

deluje
7 kompetenčnih centrov za razvoj kadrov

v okviru **JR ZA SPODBUJANJE ENAKIH MOŽNOSTI in SOCIALNE VKLJUČENOSTI NA
TRGU DELA**

se izvaja **15 projektov**

v okviru **JR ZA SPODBUJANJE RAZVOJA SOCIALNEGA PODJETNIŠTVA**

se izvaja **9 projektov**

v okviru **JR ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV SOCIALNIH PARTNERJEV NA PODROČJU
IZBOLJŠANJA DELOVNEGA OKOLJA**

se izvaja **6 projektov**

NA TEL. ŠT. **080 20 55 KONTAKTNEGA CENTRA** na ZRSZ je

5.833 oseb dobilo informacije
o zaposlovanju, elektronskem poslovanju,
aktivni politiki zaposlovanja, področju zaposlovanja tujcev ter
ostalih storitvah ZRSZ

INFO TOČKA za **MIGRANTE** na ZRSZ

(locirana na Slovenski cesti 55, TEL.: 01/472 64 60) je

1.437 osebam nudila informacije
o postopkih pri pridobivanju ustreznih dokumentov za zaposlitev,
bivanje, zaposlovanje, izobraževanje, urejanje statusa družinskih članov,
nacionalni zakonodaji na področju zaposlovanja tujcev ter
možnostih poklicnega izobraževanja tujcev.